
 

                                         
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ                                           

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ                      

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ»                                       

Ακαρνανίας 65 – 121 35                                          
Τηλ.- Fax : 210 5724139                                         

Web: http://www.syllogosellialexiou.gr                        Αρ. Πρωτ. 81  
E-mail: mail@syllogosellialexiou.gr                                   Περιστέρι, 1/7/2026 
         

 

 

 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ Νέας Σμύρνης, υπό διωγμό! Τα σωματεία στο στόχαστρο!  

Ο Διευθυντής της Δ Αθήνας παραπέμπει στο πειθαρχικό την Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο του Συλλόγου 

για τη συνδικαλιστική τους δράση! 

  Στις 10/6/2026 - 4 μήνες μετά την κλήση σε έγγραφες εξηγήσεις και 3 μήνες μετά την έναρξη της ΕΔΕ- 

η Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του ΣΕΠΕ Νέας Σμύρνης παρέλαβαν από τη Δ΄ Διεύθυνση την παραπομπή τους 

στο Πειθαρχικό με την κατηγορία της αναξιοπρεπούς συμπεριφοράς, με βάση την αναφορά που έγινε εις 

βάρος τους μετά από συνδικαλιστική παρέμβαση για την τηλεκπαίδευση στο 4ο Δημοτικό Σχολείο Νέας 

Σμύρνης στις 23/1/2026. 

Πρόκειται για καθαρή περίπτωση συνδικαλιστικής δίωξης. Η υπεράσπιση των εργασιακών και 

συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων των μελών μας είναι υποχρέωση των σωματείων. Η εκφοβιστική πρακτική 

με αναφορές, ΕΔΕ και πειθαρχικές διώξεις, στοχεύει στην απαξίωση την πειθάρχηση και την διάλυση των 

σωματείων και την παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης.   

Η Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του ΣΕΠΕ Ν.ΣΜΥΡΝΗΣ  παραπέμπονται στο πειθαρχικό χωρίς να ληφθούν 

υπόψη: 

• Οι 356 υπογραφές εκπαιδευτικών που υπηρετούν στα σχολεία τις Νέας Σμύρνης, οι οποίοι/ες 

στηρίζουν την Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο (στις οποίες συμπεριλαμβάνονται οι 6 στους 10 

διευθυντές/τριες και οι 13 στις 14 προϊσταμένες νηπιαγωγείων) 

• Τα 39 ψηφίσματα συμπαράστασης από ΣΕΠΕ, 14 από ΕΛΜΕ και 5 άλλων σωματείων 

• Τα 12 ψηφίσματα συμπαράστασης Συλλόγων Γονέων και της Ένωσης Γονέων Νέας Σμύρνης 

• Η στήριξη της ΔΟΕ, της ΟΙΕΛΕ της ΑΔΕΔΥ και του ΣΕΦΚ 

• Πολλές καταθέσεις αυτοπτών μαρτύρων και άλλων μαρτύρων υπεράσπισης καθώς και οι καταθέσεις 

των δύο διωκόμενων 

Από την πλευρά μας, παραθέτουμε και υπενθυμίζουμε τα αποσπάσματα των ανακοινώσεων της ΔΟΕ 

(1/4/2026) και της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ (6/42026) τα οποία δυστυχώς επιβεβαιώνονται… 

Σε αυτό το πλαίσιο, ο Διευθυντής Εκπαίδευσης, επέλεξε να παρέμβει δημόσια στην, σε εξέλιξη, 

διαδικασία της Ε.Δ.Ε. που ο ίδιος έχει διατάξει, προκαταλαμβάνοντας, επί της ουσίας, το πόρισμά της, 
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αποφαινόμενος, ως πλήρης γνώστης του περιεχομένου καταθέσεων που δεν έχουν ακόμα γίνει, περί της 

«ενοχής» των συνδικαλιστών οι οποίοι, όπως αναφέρει «δεν έχουν το ακαταλόγιστο». Ξεχνά ότι το ίδιο, 

προφανώς, ισχύει και για τα όργανα της διοίκησης (που είναι επιπλέον επιφορτισμένα με την ευθύνη της 

τήρησης του δικαίου, της νομιμότητας αλλά και της πρόληψης - αντί της υποδαύλισης - φαινομένων 

σύγκρουσης εντός της σχολικής κοινότητας). Προσβάλλει τους φορείς που συμπαραστέκονται (ως έχουν 

δικαίωμα) στα συνδικαλιστικά στελέχη, προσάπτοντάς τους ότι «φαίνεται να μην τελούν σε γνώση των 

πραγματικών περιστατικών…»  κι ότι «…χωρίς άμεση αντίληψη των γεγονότων…» βασίζονται «…σε 

μονόπλευρες πληροφορίες ή παρακίνηση αντίδρασης…»… Ζητάμε τον άμεσο τερματισμό της Ε.Δ.Ε. η οποία 

έχει, ούτως ή άλλως,  ήδη απονομιμοποιηθεί εξαιτίας του τρόπου με τον οποίο διενεργείται και στεκόμαστε 

στο πλευρό των διωκόμενων συναδέλφων.   

 Αλλά και της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ (6/4/2026), 

 «Η διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης (ΕΔΕ), σε συνδυασμό με δημόσια παρέμβαση του διευθυντή 

εκπαίδευσης της ΔΙ.Π.Ε. Δ΄ Αθήνας κατά τη διάρκεια εξέλιξής της, εγείρει σοβαρά ερωτήματα ως προς τη 

διασφάλιση της αντικειμενικότητας και της αμεροληψίας της διαδικασίας. Όταν διατυπώνονται κρίσεις που 

επιχειρούν να προεξοφλήσουν το αποτέλεσμά της, τότε αναιρείται η ουδέτερη διοικητική στάση και ολισθαίνει 

σε παρέμβαση που υπονομεύει θεμελιώδεις αρχές του δικαίου. 

Η συνδικαλιστική δράση δεν αποτελεί προνόμιο, αλλά συνταγματικά κατοχυρωμένο και προστατευόμενο 

δικαίωμα. Κάθε προσπάθεια περιορισμού ή ποινικοποίησής της δεν μπορεί παρά να μας βρίσκει απέναντι. 

Καμία προσχηματική επίκληση της «εύρυθμης λειτουργίας» του σχολείου δεν αποτελεί άλλοθι για την φίμωση 

της συλλογικής έκφρασης, της κριτικής και της επιτέλεσης του έργου των σωματείων….Καλούμε τη Διοίκηση 

της ΔΙ.Π.Ε. Δ΄ Αθήνας να διασφαλίσει την τήρηση της νομιμότητας, της αντικειμενικότητας και της 

αμεροληψίας, όπως οφείλει.» 

Τα σωματεία δεν εκφοβίζονται, δεν εκβιάζονται, δεν εξοντώνονται! 

Κάτω τα χέρια από τα συνδικαλιστικά μας δικαιώματα! 

Έχουμε το δίκιο με το μέρος μας και θα νικήσουμε! 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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